

爱情“三部曲”，要爱就出色

公交车上求婚，不送鲜花送银行卡

□晚报记者 张华 实习生 董艳竹 通讯员 张丽楠/文 晚报记者 周甬/图

昨日上午10点，一辆B11路车驶进公交二公司刘庄停车场调度室门口。
“嫁给我吧，虽然我现在没钱买房，但我一定会努力挣钱，让你幸福！”在这辆车上，一名男子手拿一个糖果盒，单膝跪地向一位女孩求婚。旁边的乘客带着祝福、羡慕的神情喊着：“接受，接受！”
这名女孩儿满脸惊讶，没想到男孩儿居然在公交车上向自己求婚。女孩儿很羞涩地拉着男孩儿让他快起来。女孩儿很感动，接过男孩儿递上的糖果盒，打开后里面是一张银行卡。男孩儿告诉女孩：“这是我的工资卡，密码你知道的，是我们经常说的那几个数字。”
这名男孩儿名叫王飞，信阳人，在东风路的科技市场上班。女孩儿名叫王小静，濮阳人，在郑州的一家公司上班，两人相识在去年夏天。
当时小静刚来郑州，由于家里有事，于是在沙门村站乘坐B11路到火车站，途中钱包丢了，里面有现金800多元，还有身份证、银行卡。钱包丢了，家也没回成，当时想着丢了就不可能再找到了。没想到，过了几天，一名男孩儿捡到了她的钱包，让她来领。经过两三个月的交往，她发现这个男孩人不错，很实在，脾气也很好，就这样两人走到了一起。



小王单膝跪地向女友求婚。

迟到的玫瑰花

昨日，一女子在情人节里自称活得不幸福，喝了点酒后，哭着跳进帝湖中。

行至此处的一名司机停车脱衣冲入水中救人。另外两名路过的男子也冲到水边拉人，三人最终把这名女子拉出水面。

赶到的急救人员称，这是多年来在帝湖入水后第一个被成功救出的人。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 付帆/文
晚报记者 廖谦 实习生 付帆/图



事后，见义勇为的王先生在湖中打捞自己的手机。

怀疑丈夫有外遇 妻子喝点酒跳进帝湖 被救上来了，丈夫抱着玫瑰赶到医院

女子跳湖，一司机穿着衣服入水施救

昨日12时35分许，记者赶到帝湖的东岸。

一名男子在湖边用棍子打捞因救人落入湖中的手机。

这位姓王的先生介绍：中午路过这里的时候，先是听见前面有人呼救，接着前面一辆汽车突然停了下来，男司机从车上下来后，直接把脱下的上衣往旁边一扔，没有脱裤子，穿着皮鞋就跳了下去。

“当时意识到有人落水了，我也赶紧跑了过去。这时，我看到离岸两米左右，一名女子在水中一浮一沉的，而那位会水的男司机已经游到那名女子身边，拉住了她。这时，从南侧也跑过来一个男的，我们三个一起将她救了上来。”

王先生说：“那女的喝了不少水，但神志清醒，她当时不停地说‘我难受呀，我难受，我不想活了’。她说结婚两年不幸福，丈夫在外有了情人，她在情人节喝了酒后很难受，不想活了。”

人救了上来，救人的男子悄悄走了

人被救上岸，司机紧紧抓住女子的手，怕她再轻生。不一会儿，急救车赶到把她拉走了。浑身是水的司机，钻进车内迅速离开了。

见义勇为的王先生看到众人离开后，才想到他的手机当时溜到了水中，他急急顺着落水处去打捞手机，但是捞了半天也没有捞到。

帝湖小区物业公司的工作人员介绍，跳水女子年龄大概在27岁，经他们调查，这位跳湖轻生

女子想找到并感谢救她的那个好心人

14时许，一名男子拿着一束玫瑰花，赶到急救室内，他正是轻生女子的丈夫赵某。

丈夫走到正在输液的妻子身边，把玫瑰花送给妻子。

在丈夫的劝说下，轻生女子渐渐原谅了丈夫。大夫介绍，因为抢救及时，这名从水中被救出的女子生命体征正常。“帝湖太深，几年来，常有人落入湖中，但是能活着被救上岸的，6年来这还是第一次。”

在丈夫多次承诺后，轻生女子最终接过了丈

夫的手机。

昨日13时20分，记者赶到省直三院急救室，急救人员正在对这名落水女子急救。

急救人员介绍：“救她上车时，她情绪非常激动，后来我们劝她要想开些，她才渐渐静了下来。”

经过询问，女子吞吞吐吐介绍，因为她的丈夫在外有了情人，而且丈夫在情人节里与情人联系，她感到生活无望。

夫的手机。

将要出院的女子情绪稳定后，才想到当时救他的几位好心人。

“我想找到当时跳入水中救我的那位黑色轿车的司机。他能在寒冷天跳入湖中救我，我很感动。”女子听说当时还有另外两位帮着拉她上岸的好心人时，连连委托本报感谢。如果现场的市民熟悉救人的黑色轿车的司机，或者知道当时入水救人的司机的车号，请与本报新闻热线67659999联系。 线索提供 任辉生

男友出差 不陪她过情人节 女孩爬上高速护栏 “逼迫”警察帮她拦男友

□晚报记者 吴泳

有首歌叫《没有情人的情人节》，歌曲里，孟庭苇用哀婉落寞的声音，尽情抒发着伤感。

昨日上午，21岁的王女士遇到类似的情况，她独自爬上高速公路护栏，要求交警阻拦负气出差的男友，否则她就跳下去撞车。

你们赶紧拦住一辆车，否则我就不活了

昨日上午10时16分，省高速交警总队四支队接到一女孩打来的报警电话，她要求警方帮助拦截一辆安阳牌照的小轿车，否则她就跳到高速公路上轻生。

现场是京港澳高速公路508公里处西半幅。

一年轻女孩坐在公路正中高约1.3米的隔离带护栏板上。

一见民警女孩儿顿时哭了起来：“你们快帮我把他找回来！要不我现在就跳。”

不陪我过情人节，后果很严重

原来女孩姓王，安阳市人，今年21岁。昨日一早，她一起床就沉浸在情人节的喜悦里。9点30分许，她兴冲冲给男友拨通电话，商量过节的事。

哪知男友告诉她：他要去武汉出差，马上就得出发，不能陪她过情人节了。

两人话不投机，电话里大吵起来。男友最后气呼呼地挂掉电话，撂下一句“马上就到高速入口了”。

小王气愤不过，立即从市区打的去追。她直追到京港澳高速公路508公里处附近的高速入口时，也没赶上男友的车。男友发短信告诉她，自己已上高速南行30多公里了。

小王更加憋屈，悄悄翻上高速公路，爬到上述地点的护栏，并拨通高速交警报警电话，声称交警要不帮她拦住男友，她就跳下去寻短见。

解决不好过节问题，男友走不了

10点27分，交警与小王的男友联系上了，并驾车将小王送到男友等候的服务区。男友张先生此时脸都白了，连声向警方道歉。他说：“事先没有好好和女友解释商量，确实是我的不对。”

交警随后对王女士这种过激行为给予批评。在警方调解下，张先生承诺把小王送回市区，解决好两人的纠葛后再走。 线索提供 陈红彬 郝淑敏